Mikulasske komparo z Klokana

Ulohou v3etkych vied je #ia’ovar’ ¢loveka od zla,
usmeriova’ jeho mysiEk va’sej dokonalosti.
Mikulas Kopernik (1473-1543)

1.V pondelok a v stredu vzdy prsi, v sobotu je hmistatné dni v tyZdni svieti
slnko. Ktory dé v tyZdni treba z&t’ 44 diové prazdniny, aby bolo pas nich¢o
najviac sinénych dni?

2. My dvaja spolu sme nasli 70 hab. Medzi mojimi jegne 5/9 dubakov. Medzi
tvojimi je presne 2/17 Sampinov. Kd’ko hub som naSiel?

3. Moje Fastné&islo je trojciferné. Tvojet&astnédislo je dvojciferné. Rozdiel nasich
Srastnychcisel je 989. Stanov gat naSich G&astnycheisel.

4. Stanovte, najviac R&o cislic mézeme Skrtniz 1000-cifernéhdisla
200820082008... 2008 tak, aby ciferng¢etivzniknutehaisla bol 2008.

5. Mam 9 minci a kazda ma hodnotu 2 centy. Ty magn@ima kazda ma hodnotu 5
centov. Stanov najmenSi & minci, ktoré si musime vyme&naby sme mali
rovnaku hodnotu v centoch.

6. Predstav si, Zze mas 18&8rvenych a 180 zelenych guliek. VSetky musis rediti
do vreciek tak, aby poméervenych ku p&u zelenych bol v kazdom vrecku
rovnaky. Aky najmenSi get guliek méze byv jednom vrecku?




